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Cimrman v říši hudby
Ctitelé Cimrmanova génia se
mohou radovat. Kompletní na-
hrávkou titulu Cimrman v říši
hudby – včetně opery Úspěch
českého inženýra v Indii rekon-
struované hudebním skladate-
lem Janem Klusákem a nastu-
dované pěvecky vyspělými čle-
ny souboru pod vedení dirigen-

ta Pavla Vondrušky – je završe-
no vydávání všech čtrnácti her
Divadla Járy Cimrmana. Zá-
znam obsahuje vědecký semi-
nář a jednu Cimrmanovu operu.
Seminář: První hudební krůčky,
Proč se Cimrman nestal virtuó-
zem, Kam se poděla třetí věta,
Na Kreibichově hudební škole,
Záskok za odvolaného prof.
Vondrušku, V chaloupky stínu.

Opera Úspěch českého inženýra
v Indii. Účinkují Zdeněk Svěrák,
Bořivoj Penc, Miloň Čepelka,
Genadij Rumlena, Pavel Vond-
ruška a orchestr.
Supraphon

Mig 21: Pop Pop Pop
Po úspěšných albech Snadné
je žít a Udělalo se nám jasno,
přichází pražská skupina MIG
21 v čele s hercem Jiřím Ma-
cháčkem se svým třetím poči-
nem. Album Pop Pop Pop je
sondou do současné populární
hudby s typicky „migovským“
nadhledem k danému tématu.
V tandemu skladatele Tomáše
Poláka a textaře Jiřího Ma-
cháčka vzniklo dvanáct písní,
například Indiánská hříčka Ho-
Ka-He, originální anglický re-
trosong Here Comes The Gun
či protiválečně laděné Vlajky
vlají. Jako bonus pak byly na al-
bum přidány videoklipy Malo-
traktorem, Nocí půjdu sám,
Vlajky vlají a speciální remix
písně Tančím, který vznikl
v anglické produkci Richarda
Jamese. 
Universal Music
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FILMOVÉ PREMIÉRY TÝDNE

Užasňákovi
Bob býval superhrdina – pod pseudonymem Pan Úžasňák zachraňoval ži-
voty a sváděl boje se zlými padouchy. Nyní však pracuje jako likvidátor
škod v pojišťovně a jediné souboje, které svádí, se týkají nedostatku
času a nadváhy. Před patnácti lety přijal i se svou ženou občanskou to-
tožnost a nyní se snaží se svými třemi dětmi žít normálně. Bob má ale
nutkání vrátit se do akce, k čemuž dostane příležitost, když jej zpráva
povolá ke splnění tajného úkolu na vzdáleném ostrově. Když Bob zjistí,
že za tajemstvím stojí génius zločinu a jeho touha po pomstě, vydává se
zbytek rodiny na záchrannou akci. Režie Brad Bird.
The Incredibles, USA 2004, 115 minut, dabing, distribuce: Falcon

Santa je úchyl
Vánoční čas, Florida. Dva trestanci Willie a Marcus tráví čas tím, že ob-
jíždějí nákupní centra v převlečení za Santu Clause a jeho elfa s moti-
vací vykrást je a napakovat se na Štědrý den. Plán se však zkompliku-
je, když potkají osmiletého chlapce, který se jim pokouší vysvětlit pra-
vý smysl Vánoc. Režie Terry Zwigoff. Hrají Billy Bob Thorton, Tony Cox,
Brett Kelly a další.
Bad Santa, USA 2003, 93 minut, titulky, distribuce: SPI 
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